

## 特朗普批美日同盟

“不公平”

日媒称，其他七大工业国（即G7）的政府高官也担心“如果诞生‘特朗普政权’，世界将陷入混乱”。日本担心的问题不仅仅是特朗普发表的排斥移民和蔑视女性的发言，日本注意到特朗普还批评同盟国。特朗普曾称，“如果日本遭到攻击的话，美国必须帮助日本。而如果美国遭到攻击，日本则没必要帮助美国，这不公平”。

日媒分析指出，美国对日本负有防卫义务，另一方面日本为美军提供基地，并支付巨额的驻留经费。一名美国国防部智囊表示“特朗普并不知道日本方面做出了多少贡献”。

美国布鲁金斯学会学者托马斯·赖特于今年1月发表分析称，特朗普从30年前开始就一直主张美国的同盟关系不公平。如果特朗普当选总统，赖特就对日政策预测称，“不仅将要求重新就日美安保条约展开谈判，还可能从亚洲撤出美军，也有可能在南海等安全保障问题上做出让步”。

日媒指出，如果这样，美国估计不会再是全球的领导者。如果该地区陷入混乱，美国蒙受的损失也是不可估量的。

## 担心美日关系要转向

这不是日媒第一次担忧特朗普在大选道路上高歌猛进。日本共同社16日刊文说，在先前的美国总统选举中，处于优势的都是支持日美同盟的共和党主流派，他们由主张加强日美同盟的人群支持，强调日美安保，提议促进日美经贸往来。然而，那些“稳健”的



特朗普在自己的共和党总统提名道路上一路畅通，大洋彼岸的日本却坐不住了。据日媒报道，日本虽然没有公开表示，但特朗普在大选中获得不少选票的态势，确实让日本感到担心。



特朗普在演讲中多次贬斥日本，引发日媒担忧。

# 特朗普得势 日本坐不住了

共和党候选人今年相继退选，如杰布·布什和鲁比奥，“异类”特朗普反而一路领先。

特朗普已多次炮轰日本，指责日本不仅夺走美国工作岗位，还在安全保障上搭美国的顺风车，称日本通过操纵外汇出口廉价产品，煽动对日愤怒情绪。

人气仅次于特朗普的共和党候选人特德·克鲁兹则以事不关己的“孤立主义”和反自由贸易的“保护主义”为信条。共同社评论：“共和党似乎

被‘反国际主义’占领。”

民主党方面似乎也不让日本省心。希拉里对“跨太平洋伙伴关系协定”（TPP）提出批评，完全看不出其担任国务卿时为“亚洲再平衡”战略摇旗呐喊的身影；伯尼·桑德斯则同样主张保护主义。共同社说，美国舆论发生变化，美日关系恐处于拐点。

对于特朗普的言论，日本驻美大使佐佐江贤一郎回复称：“我会保持克制，不去评论他（特朗普）。”

一些分析人士认为，预选阶段主要依靠话题拉票，等到预选结束，“美国国民将做出现实选择”。一名不愿透露姓名的日本官员说，现在不是挑战特朗普的“好时机”，组建外交团队对他而言还“没谱”。

不过，也有人认为美国此番“排外潮”来势凶险。华盛顿的国际问题专家詹姆斯·肖夫说，如果特朗普赢得共和党内提名并最终当选总统，确实会对美日关系产生“不利影响”。

综合新华社、中新网报道

## 韩方称朝鲜发射 5枚短程发射体

据新华社首尔3月21日电 韩联社21日援引韩军联合参谋本部消息说，朝鲜当天向朝鲜半岛东部海域发射5枚短程发射体。报道说，朝鲜自当天15时19分（北京时间14时19分）开始，从咸镜南道咸兴北部一带向朝鲜半岛东部海域先后发射5枚短程发射体，发射体飞行距离约200公里。

报道还说，分析人员推测朝鲜此次发射的可能是300毫米口径的火箭弹。韩国军方正在对发射体的类型进行分析，并密切追踪监视相关情况。

本月3日、10日、18日，朝鲜曾向朝鲜半岛东部海域进行过发射活动。

## 美国军人航班上 非礼日本女学生

据新华社3月21日电 日本警方和美国军方说，一名美国海军军官17日搭乘从美国圣迭戈市飞往东京的航班，飞行途中非礼并殴打一名日本女大学生。他多次抚摸对方大腿和击打她的头部，整个过程持续长达90分钟。另一名乘客向航班乘务员报告后，受害女学生换了一个座位。航班抵达东京成田机场后，日本警方调查这一事件，于18日逮捕了这名美国军官。

这名军官现年33岁，在神奈川县美军厚木基地服役。日本警方说，他乘坐这架航班时一直在喝酒。据日媒报道，受害人现年19岁，为冈山县一所大学的学生。

20日，日方按照日美驻军协定，将这名美军军官移交给驻日美军。美军表示将调查这起事件，如果确认他有性侵和暴力行为，将“给予相应处分”。

# 恒大八大品质护航“无理由退房”

在楼市不断上涨的前提下，全国置业者的购房需求纷纷被释放，各大开发商的成交量持续攀升，其中又以恒大地产集团的销售额尤为惊人，2015年热销2013亿，同比大增53%。

通过调查发现，恒大超业绩的取得不仅取决于其“让利于民”的企业理念，与超前的“无理由退房”政策有着密不可分的关系。作为当前中国房企中优先实行包退政策的房企，这一颠覆传统的举措，无疑是大大保障了置业者的利益。恒大总裁兼执行董事夏海钧表示：

“无理由退房”是恒大向每一位购房者、向全社会的郑重承诺，是为了践行恒大民生地产的经营理念，体现恒大诚信和恒大住宅品质，更是为了让买恒大房的老百姓买得放心、买得称心、买得高兴。

## 高品质， 助力恒大赢得市场

在“无理由退房”实施的这一年时间里。虽然购房者有了政策上的保障，但依托于恒大地产集团9A精装品质、皇家湖景园林、奢华级航母配套、完善的物业管理及售后服务、科学的企业内控管理、高品质的工程质量等精品品质的护航，真正退房的客户屈指可数，反而为恒大地产集团强化了“诚信地产”的企业形象，致使集团高品质的形象更加深入人心。

恒大地产集团作为精品地产领导者，通过建立科学高效的开发模式，以规模化、标准化、专业化、品牌化的房地产开发流程，创造了一系列的精品规范。

例如，恒大地产集团通过对旗下所有楼盘的品质进行严格监管，创立出6000余条“精品标准”，贯穿于项目设计、施工、监理、验收等整个流程中，以41道标准工序、14项停点验收、10项工艺标准和8类成品保护标准，将优秀的施工团队、严格的现场监理、细致的验收、完善的技术规范、有效的售后服务整合进一套施工链条中去，确保业主能够享受到顶级的装修品质。同时，恒大地产集团还通过对项目内部园林景观及生活配套的全面升级，为置业者打造出一站式的居住奢享。

## 巨额折扣，

## 凸显价格优势

除了“无理由退房”，恒大



地产集团在高性价比上的优势，也是吸引到置业者的关键。一方面，恒大地产集团通过与西门子、科勒、TOTO、美标、摩恩、松下等几十家国际品牌组成战略联盟，提供“全球统一采购、全国统一配送”的形式，在确保用料品质的基础上，大幅度降低材料成本；另一方面，通过工程集中招标的方式，降低建设成本，实现比同类产品质量更高、品牌更好、性价比更高。正是基于这两方面的原因，恒大地产集团大幅度降低了楼盘的建造成本。

依托于超低的建造成本，恒大地产集团在“无理由退房”一周年之际，推出了超值

的大优惠政策，在全国172城同步举行87折超值购房大让利活动，这是恒大首次推出如此大范围、大力度的折扣优惠。在优惠期间购房，置业者还可获豪华装修及家私券，将高性价比的优势发挥到极致。

济南恒大帝景，恒大地产集团在济南城市中心打造的TOP系豪宅产品，也将积极响应集团号召，于3月22日开始实行“87折大让利”，感恩全城置业者。同时，项目还将在赠送3000元/m<sup>2</sup>豪装的基础上，再送高达20万品脾家私券，全国16家知名家居免费带回家，真正实现拎包即可住豪宅的居住奢享。正是基于折扣、豪礼的双重优惠措施，恒大

帝景已成为了当前济南市场上高性价比豪宅的代表之作。现恒大帝景压轴天墅已经盛大开盘，文化东路收官豪宅，320-720m<sup>2</sup>领袖官邸仅余最后90席位，绝版房源不容错过，诚邀高端置业者莅临品鉴。

本周末，恒大帝景还将举行青庐会企业家精神论坛暨恒大中环广场商务样板开放盛典，现场将邀请窦大海（好煮夫创始人）、周桦（褚时健传作者）、沈家乐（中信出版集团经管社社长）、张羽（源动力集团董事长）、周伯虎（开创集团董事长）等知名人士，与您共同见证标榜带有人格化企业家精神，见证标杆商务样板的魅力！